



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 07.08.2019 № 792
м. Житомир

Про внесення доповнення
до рішення міськвиконкому
від 21.11.2018 № 1251

З метою впорядкування діяльності виконавчих органів міської ради щодо підготовки регуляторних актів у сфері господарської діяльності, відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести доповнення в додаток до рішення міськвиконкому від 21.11.2018 № 1251 «Про затвердження плану діяльності виконавчих органів міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік» згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ольшанську С.Г.

Міський голова



С.І. Сухомлин

Додаток
до рішення міськвиконкому
07.08.2019 № 492

Доповнення до плану діяльності виконавчих органів міської ради
з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік

№ п/п	Вид проекту	Назва проекту	Мета прийняття	Строк підготовки проектів	Відповідальний за підготовку проекту регуляторного акту
1	Рішення виконавчого комітету міської ради	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 19.09.2018 №971 «Про створення комісії з визначення та відшкодування збитків, заподіяних Житомирській міській раді»	Визначення розміру збитків, заподіяних власникам землі та землекористувачам (орендарям) для їх подальшого відшкодування	серпень-вересень	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради, юридичний департамент міської ради
2	Рішення виконавчого комітету міської ради	Про диспетчеризацію пасажирських перевезень в м. Житомирі	Визначення оператора з надання послуг з GPS – моніторингу руху маршрутних транспортних засобів	серпень-жовтень	Управління транспорту і зв'язку міської ради
3	Рішення виконавчого комітету міської ради	Про затвердження Положення про проведення електронних аукціонів на право тимчасового користування місцями для розміщення об'єктів сезонної торгівлі та з надання послуг у сфері розваг на території	Забезпечення формування конкурентного середовища та розвитку добросовісної конкуренції серед суб'єктів господарювання, які мають намір розмістити об'єкти сезонної торгівлі та з надання послуг у сфері розваг на території	серпень – грудень	Департамент економічного розвитку Житомирської міської ради

	розваг на території м. Житомира	м. Житомир, шляхом встановлення організаційно-правових засад щодо проведення електронних аукціонів на право тимчасового користування місцями для розміщення об'єктів сезонної торгівлі та з надання послуг у сфері розваг		
4	Рішення виконавчого комітету міської ради	Про затвердження Порядку та умов проведення конкурсу з визначення виконавців послуг з вивезення побутових відходів на території міської об'єднаної територіальної громади	Визначення на конкурсних засадах виконавців послуг з вивезення побутових відходів на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, які можуть найкраще забезпечити надання відповідних послуг, розвиток конкуренції, обмеження монополізму на ринку даних послуг.	Управління житлового господарства Житомирської міської ради
5	Рішення міської ради	Про затвердження Положення про оренду, методу розрахунку та порядку використання плати за оренду майна комунального майна міської об'єднаної територіальної громади	Забезпечення добросовісної конкуренції серед суб'єктів, які мають намір взяти в оренду комунальне майно громади, та надання в оренду майна для отримання максимальної кількості коштів від передачі певного права у найкоротший строк.	Відділ по управлінню та приватизації комунального майна Житомирської міської ради

Директор департаменту
економічного розвитку міської ради

Керуючий справами



М.М. Костриця

О.М. Пашко